

ВЕЛИКОЛЕПНАЯ МАРАТЕЯ

"Жемчужина Тирренского моря" - так называют Маратею. На её безупречных пляжах чувствуешь себя снова беззаботным ребенком. Многочисленные гроты и кристальная вода создают превосходные условия для дайвинга. Маратея - небольшой средневековый городок, где можно легко устроиться в гостинице или снять апартаменты за вполне умеренную плату. Над Маратеей возвышается гора Сан Биаджио, названная в честь святого покровителя города, а над ее вершиной возвышается 22-метровая статуя Христа Спасителя.

Только в Маратее можно легко получить отпущение грехов, причем авансом, на 300 дней вперед. Такая преференция обещана Папой Пием X в 1905 году всякому, кто прочитает Аве Мария стоя напротив соответствующей таблички, извещающей об этом.



СВЕТЛОЯР: «МОЛЕНИЕ И ОБ- ПОЛЗАНИЕ»

Светлояр – это небольшое, но очень глубокое (до 40 метров) озеро, расположенное в Нижегородской области близ села Владимирского. Как именно оно появилось – вопрос до сих пор нерешённый. Согласно одним теориям, происхождение у Светлояра вулканическое, согласно другим – ледниковое; некоторые считают, что всё из-за проседающих карстовых пустот, а в последнее время даже появилась версия об упавшем метеорите, который, якобы и послужил причиной образования водоёма.



*МОУ
Константиновская
СОШ*

Чужеса света



Устрокова Настя.

3 Б класс

2015

Озеро Хиллер.

Расположенное на острове под названием Средний, у юго-западной части материка, озеро окружено полосой песка и эвкалиптовыми зарослями. Площадь его невелика – Хиллер составляет около 600 метров в длину и 250 в ширину. В 1802 году по пути в Сидней на остров «заглянула» экспедиция Мэтью Флиндерса – мореплавателя родом из Великобритании, который и стал первооткрывателем розового озера. В течение нескольких последующих десятилетий остров был своеобразным перевалочным пунктом для китобоев, а вот в начале XX века внимание посетителей наконец обратилось к чуду природы, правда, с весьма материалистичной точки зрения – здесь начали вести добычу соли. Однако дело процветало недолго.



Даже учитывая использование спецтехники вместо традиционного ручного труда, прибыль была недостаточной для развития бизнеса, да и странный цвет воды не особенно привлекал потребителя. Спустя шесть лет предприниматели свернули проект, и с тех пор Хиллер манит к себе только любопытствующих туристов и изредка – учёных.



Гора кольцо

Этот природный памятник – неотъемлемая часть музея-заповедника, названного, как нетрудно догадаться, в честь создателя Печорина и княжны Мери, которая как раз и была большой любительницей местных закатов. Диаметр кольца, веками проедаемого водой и ветром в глинисто-песчаной породе, составляет, по разным версиям, от 8 до 11 метров. Пещер в округе горы-Кольца немало; да и вдоль гребня горы от знаменитого отверстия тянется целая череда ниш, без малейшего зазрения совести исписанных посетителями. В гроте же, расположенном неподалёку, господа Мануйлов и Недумов обнаружили непременно достойную упоминания надпись, сделанную, опять же по разным версиям, либо в 1837, либо в 1887 году. Ладное четверостишие, начертанное на стене, было адресовано Лермонтову: «Вот посетил твой грот священный я в силу данного обета. Я рвусь душой к тебе, бесценный, но от тебя мне нет ответа!». Автором был нижеподписавшийся Михаил Иванович Цейдлер, учившийся вместе с Михаилом Юрьевичем в юнкерской школе.

